
日にち： 月 日

名まえ

おだんごは ぜんぶで いくつ ？

3 × 1 ＝

となえ方

さんいち が さん

しきを かきましょう。

3

(うすい字はなぞりましょう。)

3

3

3

3 × 8 ＝

3 × 2 ＝

× 3 ＝

3

3

6

3

× 9 ＝

× 4 ＝

× 5 ＝

× 6 ＝

× 7 ＝

さんに が ろく

さざん が く

さんし じゅうに

さんご じゅうご

さぶろく じゅうはち

さんしち にじゅういち

さんぱ にじゅうし

さんく にじゅうしち

① 例題

１

さん いち が さん

に ろくがさん



さんく にじゅうしち

さんぱ にじゅうし

さんしち にじゅういち

さぶろく じゅうはち

さんご じゅうご

さんし じゅうに

さざん が く

2 ＝ さんに が ろく3 ×

日にち：　　　月　　　日

名まえ

おだんごは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

× 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

② 確認

２



＝ さんく にじゅうしち3 3 3 3 3

8 ＝ さんぱ にじゅうし

3 3 3 3 3

3 3 3 ×3 3 3 3 3 3

× 9

＝ さんしち にじゅういち3 3 3

6 ＝ さぶろく じゅうはち

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3 3 3

× 7

＝ さんご じゅうご3

4 ＝ さんし じゅうに

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3

× 5

＝ さざん が く3

2 ＝ 6 さんに が ろく

3 3 3

3 ×3 3

× 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう ？ しきを かきましょう。 となえ方

3 × 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

③ 確認

３



さんく にじゅうしち3 3 3 3

さんぱ にじゅうし

3 3 3 3 3

3 33 3 3 3 3 3

さんしち にじゅういち3 3

さぶろく じゅうはち

3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3

さんご じゅうご

さんし じゅうに

3 3 3 3 3

3 3 3 3

さざん が く

2 ＝ さんに が ろく

3 3 3

3 ×3 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう ？ しきを かきましょう。 となえ方

3 × 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

④ 確認

４



(うすい字はなぞりましょう。)

さんし じゅうに

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝ 3
3 6 9

＝ 6
さざん が く 3 × 3 ＝

さんに が ろく 3 × 2

3 × 4 ＝

＝

＝

さんご じゅうご 3 × 5
さぶろく じゅうはち 3 × 6

さんぱ にじゅうし 3 × 8

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝

＝

9 ＝さんく にじゅうしち 3 ×

⑤ 定着

５

15 18

27

さん いち が さん

に ろくがさん



さんぱ にじゅうし

さんく にじゅうしち

さぶろく じゅうはち

さんしち にじゅういち

さんご じゅうご

2

さんし じゅうに

さざん が く

(うすい字はなぞりましょう。)

9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

＝

3
3 6

さんに が ろく 3 ×

⑥ 定着

６

15

27



３. ３×５は ３×４よりも いくつ大きいですか。

さんく にじゅうしち

さんぱ にじゅうし

さんしち にじゅういち

さぶろく じゅうはち

さんご じゅうご

× 7 ＝

③ 3 × 5

④ 3

① 3 × 1

＝

＝
さんし じゅうに

② 3 × 3さざん が く

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝ ＝
さんに が ろく

(うすい字はなぞりましょう。)

⑦ 定着

７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん

＝
さんに が ろく

① 3 × 2

× 6 ＝

＝
さんし じゅうに

② 3 × 4さざん が く

④ 3 × 8 ＝
さぶろく じゅうはち

さんご じゅうご
③ 3

さんぱ にじゅうし

さんしち にじゅういち

３. ３×６は ３×５よりも いくつ大きいですか。

さんく にじゅうしち 答え：

⑧ 定着

８



さんく にじゅうしち 答え：

３. ３×９は ３×８よりも いくつ大きいですか。さんぱ にじゅうし

さんしち にじゅういち

④ 3 × 9 ＝
さぶろく じゅうはち

さんご じゅうご
③ 3 × 2 ＝

＝
さんし じゅうに

② 3 × 6さざん が く

＝
さんに が ろく

① 3 × 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん

⑨ 定着

９



× 4 ＝3

3

⑤

④ 3 × 9 ＝

② × 7 ＝

× 3 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 5 ＝3 6

⑩ 仕上げ

10

15



× 6 ＝3

3

⑤

④ 3 × 7 ＝

② × 2 ＝

× 5 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 8 ＝3 6

⑪ 仕上げ

11

18



× 7 ＝3

3

⑤

④ 3 × 3 ＝

② × 9 ＝

× 1 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 4 ＝3 6

⑫ 仕上げ

12

21



× 4 ＝3

3

⑤

④ 3 × 9 ＝

② × 5 ＝

× 8 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 2 ＝3 9

⑬ 仕上げ

13



× 3 ＝3

3

⑤

④ 3 × 5 ＝

② × 6 ＝

× 2 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 7 ＝3

⑭ 仕上げ

14

12



日にち：　　　月　　　日

名まえ

×

×

×

3

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

9 ＝⑤ 3

④ 3 × 6 ＝

2 ＝

③ 3

② 3

5 ＝

2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 8 ＝

⑮ 力だめし

15

21

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



× 2 ＝3

3

⑤

④ 3 × 7 ＝

② × 8 ＝

× 4 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 3 ＝3

⑯ 力だめし

16

27

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



さんく にじゅうしち3

8 ＝ さんぱ にじゅうし

9 27

24

＝

3 ×

×

＝ さんしち にじゅういち3

6 ＝ さぶろく じゅうはち3 ×

× 7 21

18

＝ さんご じゅうご3

4 ＝ さんし じゅうに3 ×

× 5

12

15

＝ さざん が く3

2 ＝ さんに が ろく3 ×

× 3

6

9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

おだんごは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

× 1 ＝ さんいち が さん3 3

(うすい字はなぞりましょう。)

① 例題 答え

１

さん いち が さん

に ろくがさん



＝ さんく にじゅうしち3

8 ＝ さんぱ にじゅうし3 ×

× 9

＝ さんしち にじゅういち3

6 ＝ さぶろく じゅうはち3 ×

× 7

＝ さんご じゅうご3

4 ＝ さんし じゅうに3 ×

× 5

＝ 9 さざん が く3

2 ＝ 6 さんに が ろく3 ×

× 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

おだんごは ぜんぶで いくつ ？ しきを かきましょう。 となえ方

× 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

② 確認 答え

２

12

15

21

24

27

18



＝ さんく にじゅうしち3 3 3 3 3

8 ＝ さんぱ にじゅうし

3 3 3 3 3

3 3 3 ×3 3 3 3 3 3

× 9

＝ さんしち にじゅういち3 3 3

6 ＝ さぶろく じゅうはち

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3 3 3

× 7

＝ さんご じゅうご3

4 ＝ さんし じゅうに

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3

× 5

＝ 9 さざん が く3

2 ＝ 6 さんに が ろく

3 3 3

3 ×3 3

× 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう ？ しきを かきましょう。 となえ方

3 × 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

③ 確認 答え

３

12

15

21

24

27

18



＝ さんく にじゅうしち3 3 3 3 3

8 ＝ さんぱ にじゅうし

3 3 3 3 3

3 3 3 ×3 3 3 3 3 3

× 9

＝ さんしち にじゅういち3 3 3

6 ＝ さぶろく じゅうはち

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3 3 3

× 7

＝ さんご じゅうご3

4 ＝ さんし じゅうに

3 3 3 3 3

3 ×3 3 3 3

× 5

＝ 9 さざん が く3

2 ＝ 6 さんに が ろく

3 3 3

3 ×3 3

× 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

ぜんぶで いくつ でしょう ？ しきを かきましょう。 となえ方

3 × 1 ＝ 3 さんいち が さん3

(うすい字はなぞりましょう。)

④ 確認 答え

４

12

15

21

24

27

18



＝

＝

＝ 9

6

3

27

24

21

18

15

12

さんぱ にじゅうし 3 × 8
さんく にじゅうしち 3 × 9

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝

＝

さぶろく じゅうはち 3 × 6

さんご じゅうご 3 × 5 ＝

さんし じゅうに 3 × 4 ＝

さざん が く 3 × 3

さんに が ろく 3 × 2
9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

＝

(うすい字はなぞりましょう。)

3 6

⑤ 定着 答え

５

15 18

27

21 24

12

さん いち が さん

に ろくがさん



さんぱ にじゅうし 3 ×
さんく にじゅうしち 3 × 9 ＝

＝

＝

さぶろく じゅうはち 3 × 6 ＝

8

さんしち にじゅういち 3 × 7

さんご じゅうご 3 × 5 ＝

2

9
さんし じゅうに 3 × 4 ＝

さざん が く 3 × 3 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

96

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

＝

3
3 6

さんに が ろく 3 ×

⑥ 定着 答え

６

15 18

27

21 24

12

12

15

21

24

27

18



さんく にじゅうしち 3 × 9 ＝ 答え： 

３. ３×５は ３×４よりも いくつ大きいですか。さんぱ にじゅうし 3 × 8 ＝

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝
④ 3 × 7 ＝

さぶろく じゅうはち 3 × 6 ＝

さんご じゅうご 3 × 5 ＝
③ 3 × 5 ＝

＝ 9
さんし じゅうに 3 × 4 ＝

9 ② 3 × 3さざん が く 3 × 3 ＝

＝ 3
さんに が ろく 3 × 2 ＝ 6

3
① 3 × 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

⑦ 定着 答え

７

15

21

3

12

15

21

24

27

18



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

3 ＝

＝ 6
さんに が ろく 3 × 2 ＝ 6

3
① 3 × 2

× 6 ＝

＝
さんし じゅうに 3 × 4 ＝

9 ② 3 × 4さざん が く 3 ×

④ 3 × 8 ＝
さぶろく じゅうはち 3 × 6 ＝

さんご じゅうご 3 × 5 ＝
③ 3

さんぱ にじゅうし 3 × 8 ＝

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝
３. ３×６は ３×５よりも いくつ大きいですか。

さんく にじゅうしち 3 × 9 ＝ 答え： 

⑧ 定着 答え

８

18

24

3

12

12

15

21

24

27

18



さんく にじゅうしち 3 × 9 ＝ 答え： 

３. ３×９は ３×８よりも いくつ大きいですか。さんぱ にじゅうし 3 × 8 ＝

さんしち にじゅういち 3 × 7 ＝
④ 3 × 9 ＝

さぶろく じゅうはち 3 × 6 ＝

さんご じゅうご 3 × 5 ＝
③ 3 × 2 ＝ 6

＝
さんし じゅうに 3 × 4 ＝

9 ② 3 × 6さざん が く 3 × 3 ＝

＝ 9
さんに が ろく 3 × 2 ＝ 6

3
① 3 × 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1.  九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

さんいち が さん 3 × 1 ＝

⑨ 定着 答え

９

27

3

18

12

15

21

24

27

18



1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

3 6 9

④ 3 × 9 ＝

⑤ 3 × 4 ＝

9

＝② 3 × 7

③ 3 × 3 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

2. つぎの 計算を しましょう。

＝① 3 × 5

⑩ 仕上げ 答え

10

21

15

27

15 18

27

21 24

12

12



× 6 ＝3

3

⑤

④ 3 × 7 ＝

② × 2 ＝

× 5 ＝③

63

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 8 ＝3 6 9

⑪ 仕上げ 答え

11

15

24

21

15 18

27

21 24

12

18



× 7 ＝3

9

3

⑤

④ 3 × 3 ＝

② × 9 ＝

3× 1 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 4 ＝3 6 9

⑫ 仕上げ 答え

12

27

12

15 18

27

21 24

12

21



× 4 ＝3

3

⑤

④ 3 × 9 ＝

② × 5 ＝

× 8 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 2 ＝ 63 6 9

⑬ 仕上げ 答え

13

15

2415 18

27

21 24

12

12

27



× 3 ＝ 93

3

⑤

④ 3 × 5 ＝

② × 6 ＝

6× 2 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 7 ＝3 6 9

⑭ 仕上げ 答え

14

18

21

15 18

27

21 24

12

15



日にち：　　　月　　　日

名まえ

×

×

×

3 6 9

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。

9 ＝⑤ 3

④ 3 × 6 ＝

2 ＝ 6

③ 3

② 3

5 ＝

2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 8 ＝

⑮ 力だめし 答え

15

15

24

15 18

27

21 24

12

18

27

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）



× 2 ＝ 63

3

⑤

④ 3 × 7 ＝

② × 8 ＝

× 4 ＝③

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. つぎの           に あてはまる 数を 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

① 3 × 3 ＝ 93 6 9

⑯ 力だめし 答え

16

12

24

15 18

27

21 24

12

21

（ぜんぶ せいかいで ５０点） （１もん 1０点ずつ）


